

Проверка исполнения — главное в партийной работе

Успех любого дела в решающей степени зависит от того, как оно организовано, кому поручено. Партия неизменно подчеркивает важность умелой проверки исполнения принятых решений, обращая внимание на то, что существование проверки исполнения — не фиксирование, а, прежде всего, исправление недостатков, улучшение положения дел на всех участках. Проверять — значит организовать исполнение. Только при этом условии достигаются прочные и длительные успехи.

Во многих наших партийных организациях в последнее время усилили внимание проверке и организации исполнения решений. Взять, к примеру, механосборочный цех № 1 Южуралмашзавода. Здесь добились такого положения, при котором каждое принятые решение, каждый его пункт претворяется в жизнь. Это достигается тем, что к претворению решений в жизнь привлечены все коммунисты. Так, партийная организация поставила задачу — внедрить механическую нарезку резьбы и механическую завертку гаек. Поручили эту работу конкретным исполнителям, установили сроки. И сразу дело пошло на лад. Если бы не повседневное внимание со стороны парторганизации, быть может, появился бы холодок в работе и выполнение ее оказалось отложенным — как это случалось прежде. Чувствуя же систематический контроль, взялись за дело энергично и довели его до конца. Подобных примеров можно привести много. Проверку исполнения здесь умело сочетают с практикой партийных поручений. На каждом собрании парторганизации секретарь доказывает о выполнении ранее принятого решения. Информация вызывает активное обсуждение. Коммунисты проявляют большую заинтересованность в том, чтобы все, что было решено, получило практическое осуществление на пользу общему делу.

Однако проверка и организация исполнения принятых решений — как собственных, так и вышестоящих партийных органов еще не носят во многих парторганизациях систематического и целенаправленного характера. В результате мы имеем факты, когда после принятия того или иного решения положение дел не меняется.

Партком Южуралмашзавода своевременно поставил вопрос о подготовке к выполнению заказов для металлургического завода в Индии. Обсуждение было обстоятельным, глубоким. В результате выработали практические мероприятия. Но бела в том, что составлением таких мероприятий партком и ограничился. Решение вместе с мероприятиями подняли к делу, контролю над их выполнением не организовали, коммунистов на это не назначили. Неко-

НЕФТЬ СО ДНА МОРЯ

БАКУ. В десятках километров от Ашхерона в открытом море растет большой нефтедобывающий район — «Гюргяннефть».

Зима и весна этого года для морских нефтяников были трудными. В штормовые дни ветер достигал ураганной силы, а высота волн — шести метров. Однако и тогда продолжалась прокладка новых скважин.

В канун Первомайского праздника морские проинчи приехали — за достичнутые

показатели в первом квартале управления «Гюргяннефть» присуждено первое место во Всеобщем соревновании нефтяников.

С начала года нефтяники моря подняли суточную добычу нефти на 400 тонн. На счету морских нефтяников более 6500 тонн горючего, добываемого сверх плана за четыре месяца. Морская нефть почти втройне дешевле по своей себестоимости, чем любая другая нефть Азербайджана.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 40-й

№ 94

Вторник, 14 мая 1957 года

Цена 15 коп.

ЗАКОН о дальнейшем совершенствовании организаций управления промышленностью и строительством

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик отмечает, что внесенный Центральным Комитетом Коммунистической партии Советского Союза и Советом Министров Союза ССР на рассмотрение VII сессии Верховного Совета ССР вопрос о дальнейшем совершенствовании организаций управления промышленностью и строительством имеет важное значение в деле успешного решения задач коммунистического строительства.

Всенародное обсуждение этого вопроса, предшествовавшее сессии Верховного Совета ССР, и рассмотрение его на самой сессии показали, что разработанные Центральным Комитетом КПСС и Советом Министров ССР мероприятия встретили единодушную поддержку и одобрение всех народов Советского Союза. Эти мероприятия полностью соответствуют задачам развития народного хозяйства ССР на современном этапе, интересам дальнейшего укрепления экономического могущества страны и неуклонного подъема благосостояния советского народа.

В результате последовательного проведения в жизнь ленинской генеральной линии на преимущественное развитие тяжелой индустрии, как основы всей советской экономики, народы Советского Союза под руководством Коммунистической партии за годы Советской власти навсегда покончили с вековой экономической и культурной отсталостью нашей страны, создали могущую социалистическую индустрию, крупное механизированное сельское хозяйство, добились расцвета науки и техники, огромного экономического и культурного подъема всех наций и народностей ССР. Советский Союз обогнал в экономическом развитии многие капиталистические страны и по уровню промышленного производства вышел на второе место в мире. По сравнению с дореволюционным периодом объем промышленной продукции возрос к 1957 году более чем в 30 раз, а в областях машиностроения и металлообработки — в 180 раз, производство электроэнергии возросло почти в 100 раз. Благодаря быстрому развитию тяжелой индустрии оснащены современной техникой многие отрасли народного хозяйства, что в огромной мере облегчает труд миллионов советских людей и повышает его производительность. За последние годы достигнуты крупные успехи в развитии социалистического сельского хозяйства — значительно расширены посевные площади за счет освоения целинных и залежных земель, резко увеличился сбор зерновых и других сельскохозяйственных культур, возросло производство продуктов животноводства. На основе успехов в развитии народного хозяйства в нашей стране неуклонно повышается жизненный уровень труда.

Выдающиеся успехи в области развития социалистической экономики нашей страны являются самыми убедительным подтверждением правильности политики, проводимой Коммунистической партией и Советским правительством, свидетельством великой жизненной силы ленинских принципов социалистического хозяйствования — ведением всего народного хозяйства по единому государственному плану и централизованного руководства хозяйственным строительством при максимальном развитии творческой инициативы масс, широком участии их в управлении производством.

Вместе с тем бурный рост народного хозяйства, создание мощной социалистической индустрии и небывалый размах промышленного строительства в союзных и автономных республиках, краях и многих областях, наличие на местах многочисленных кадров высококвалифицированных специалистов и ученых все настойчивее ставят вопрос о необходимости дальнейшего совершенствования организационных форм управления промышленностью и строительством с тем, чтобы приблизить руководство к производству — к предприятиям и структурам, сделать его более конкретным и оперативным.

В настоящее время, когда в нашей стране имеется более 200 тысяч промышленных предприятий и 100 тысяч строек, нельзя конкретно и оперативно управлять производством из нескольких общесоюзных отраслевых министерств в едином. Назрела необходимость еще более расширить права союзных республик в области хозяйственного строительства, перенести центр тяжести оперативного руководства предприятиями и структурами на места, в экономические администрации районов.

Интересы развития экономики ССР требуют дальнейшего совершенствования организационных форм управления промышленностью и строительством, создания более гибких методов управления народным хозяйством, дающих еще больший простор развитию производительных сил страны.

В этих целях необходимо осуществить переход от управления промышленностью и строительством через отраслевые министерства и ведомства, которые сыграли свою положительную роль в хозяйственном строительстве, к новым формам руководства промышленными предприятиями и структурами по территориальному принципу, сохраняя их специализацию по отраслям, на основе сложившихся экономических районов. Переход к новым формам управления промышленностью и строительством даст возможность улучшить руководство хозяйственным строительством, устранив многочисленные ведомственные барьеры, мешающие дальнейшему развитию специализации, кооперирования в промышленности, наиболее полному использованию имеющихся резервов. Основной организационной формой управления промышленностью и строительством должны являться Советы народного хозяйства, образуемые по экономическим административным районам.

Проведение этих мер означает новый этап в осуществлении ленинского принципа демократического централизма в руководстве хозяйственным строительством, в дальнейшем укреплении планового начала в масштабах всей страны, дает возможность правильно сочетать централизованное государственное руководство хозяйством с развертыванием инициативы республиканских и местных органов, с повышением их прав и ответственности, с еще более активным участием широких трудящихся масс в управлении производством. Это обеспечит неуклонный рост материального производства, успешное осуществление технического прогресса, наиболее полное использование резервов в народном хозяйстве, повышение производительности общественного труда, укрепление экономического могущества страны, подъем благосостояния советского народа.

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик ПОСТАНОВЛЯЕТ:

СТАТЬЯ 1. Одобрить разработанные Центральным Комитетом Коммунистической партии Советского Союза и Советом Министров Союза ССР и получившие единодушную поддержку в ходе всенародного обсуждения мероприятия по совершенствованию организаций управления промышленностью и строительством, имеющие целью обеспечить неуклонный подъем народного хозяйства страны, дальнейшее расширение прав союзных республик в хозяйственном строительстве, приближение руководства к производству, еще более широкое участие масс труда в управлении производством, всемерное развитие их творческой инициативы в коммунистическом строительстве.

СТАТЬЯ 2. Установить, что управление промышленностью и строительством должно осуществляться по территориальному принципу на основе экономических административных районов.

Экономические административные районы образуются Верховными Советами союзных республик.

СТАТЬЯ 3. Для управления промышленностью и строительством в каждом экономическом, административном районе образуется Совет народного хозяйства.

СТАТЬЯ 4. Совет народного хозяйства экономического административного района образуется Советом Министров союзной республики в составе: председателя Совета народного хозяйства, заместителей председателя и членов Совета народного хозяйства.

Установить, что председатели Советов народного хозяйства по представлению председателя Совета Министров союзной республики Верховному Совету союзной республики могут назначаться министрами и входить в состав Совета Министров союзной республики.

СТАТЬЯ 5. Совет народного хозяйства экономического административного района во всей своей деятельности подчиняется непосредственно Совету Министров союзной республики.

(Окончание на 2 стр.)

40-летию Великого Октября — достойную встречу!

Внедряется автоматика

На теплоэлектроцентрали продолжается внедрение автоматики.

Осуществив комплексную автоматизацию процессов питания на блоке котлов среднего давления, коллектив цеха контрольно-измерительных приборов приступил в марте-апреле этого года к работе по внедрению в производство автоматики на котлах блока высокого давления. Для успешного решения этой сложной задачи и проведения дальнейших работ по автоматизации процессов, группа автоматики в начале этого года была обединена с лабораторией КИП.

На блоке котлов высокого давления намечено в 1957 году автоматизировать на базе электронной автоматики процессы питания, горения и цылодигитализации. В настоящее время ведутся работы по автоматизации процесса питания. На котлах производится установка регуляторов. Учитывая большой объем работ, связанных с автоматизацией, к их выполнению привлечены монтажники специализированного управления. Участвуют в монтаже и наши киповцы, которые контролируют работу по установке автоматов, следят за правильным использованием чертежей, разработанных на станции.

Автоматизация процессов питания на двух котлах позволит окончательно ликвидировать на станции должности вахометра, высвободить за счет этого 7 человек. Подсчитано, что годовая экономия составит по предварительной приемке 60 тысяч рублей.

Не менее важно и то, что

автоматизация процесса питания даст возможность повысить надежность работы котла, так как уровень в барабанах будет поддерживаться с допускаемыми отклонениями.

Надежная работа котлов будет обеспечена также за счет переноса узла питания вместе с запорной и регулирующей арматурой на рабочее место машиниста котла. Автомат будет находиться в зоне обслуживания котла, и машинист получит возможность в случае неисправности автоматики перейти на ручное регулирование питания. Таких автоматов питания на каждом кotle устанавливается по два. При выходе из строя одного из них, в работу включается второй — резервный.

Если произойдет нарушение режима, то в действие вступят сигнализаторы предельных значений уровня в барабане котла, которые известят машиниста о ненормальности в работе оборудования. Такие сигнализаторы, установленные на всех котлах блока среднего давления, очень хорошо себя зарекомендовали. Схема сигнального устройства разработана в нашем цехе.

В настоящее время близится к завершению работы по монтажу регуляторов питания, включение которых намечено осуществить во втором квартале. Сейчас ведется предварительная проверка регуляторов в лабораторных условиях.

Одновременно с этим ведется автоматизация процессов горения. И здесь будет применена совершенная аппарату-

ра автоматического регулирования электронного типа. Наладка и включение в действие регуляторов процессов горения, согласно обязательствам, принятых в соревновании за достойную встречу Великой Октябрьской социалистической революции, запланированы на четвертый квартал нынешнего года. В третьем квартале мы должны получить необходимую аппаратуру с завода «Электроприбор».

Предполагается, что после осуществления этих мероприятий каждый машинист сможет одновременно обслуживать два котла, а не один, как это имеет место сейчас.

На станции в третьем квартале будет введено в действие новое оборудование. Его устройство обеспечивает более быстрое решение вопросов комплексной автоматизации процессов, сокращение объема работ, а также затрат средств.

В сложном деле автоматизации производства подлинными умелцами, знатоками своего дела зарекомендовали себя слесари тт. Сопкин, Лигостаев, Назаров и Бихров, мастер тов. Зюзин. Эти квалифицированные специалисты вкладывают в дело, как говорится, всю душу. Они плодотворно работают на ремонте приборов, на монтаже, на наладке регуляторов. В дни вахты в честь 40-летия Великого Октября эти передовики производства идут в авангарде коллектива цеха КИП и автоматики, борющегося за технический прогресс.

В. Новиков,
начальник цеха КИП и
автоматики теплозелектроцентрали.

более 80 тысяч тонн груза. В мае бригады тепловозов уже провели пять тяжеловесных поездов, перевезли сверх нормы 3200 тонн груза.

Все это хорошо. Но в ходе выполнения принятых обязательств встают большие трудности. Дело в том, что локомотивные и поездные бригады вынуждены находиться на работе непрерывно по 14—18 часов.

Приведу хотя бы такой пример. На днях мы сдали машину кувандыкской бригаде, которая в 19 часов 30 минут провела состав в Сараташ. В ожидании тепловоза мы отдалили 13,5 часа. Вызвали нас для поездки из Кувандыка в Орск на 9 часов утра. Из-за нераспорядительности диспетчера тов. Чекризовой на станции Кувандык слишком долго простоял готовый к отправлению еще один состав. Поэтому наш поезд отправился в путь после 12 часов. Машину сдали после рейса только в 3 часа ночи. Таким образом, отработали 18 часов.

Этот пример не единичен. Спрашивается, кто виновен в таких вопиющих нарушениях? Это определить не так-то просто: мы предъявляем претензии к движечникам, а те винят пустяков.

Успешно сорвиваются и другие локомотивные бригады депо. Взять хотя бы тепловоз, который обслуживает комсомольско-молодежную бригаду старшего машиниста Василия Чернякова. На счету бригады за первый квартал двадцать девять тысяч килограммов скошенного топлива. Это значит, что на скошенном топливе можно было сделать 10 поездок в Айдырлю, перевезти

И. Белянкин,
старший машинист локомотивного депо.

БЫСТРЕЕ ЛИКВИДИРОВАТЬ ПОСЛЕДСТВИЯ ПАВОДКА

Растут темпы восстановительных работ

Многое предстоит сделать в Ворошиловском районе и, в частности, в Старом городе, чтобы полностью ликвидировать последствия весеннего паводка нынешнего года. Предстоит отремонтировать десятки жилых домов и культурно-бытовых объектов, ряд зданий детских и медицинских учреждений. Сейчас в этом направлении проводится большая работа.

Ведущие строительные организации города — тресты «Южуралтэжстрой» и «Главнефтехстрой» приступили к ремонту детской и городской больниц, родильного дома и ряда других объектов первоочередной необходимости. Следует отметить, что строители с чувством ответственности подошли к выполнению порученного дела. Темпы и качество проводимого ремонта высоки. Уже сейчас со строителями заключены договоры на проведение ремонта школьных зданий, который будет выполнен летом.

Многие мероприятия выполнены силами предприятий и всей общественности Ворошиловского района. В основном это работы по благоустройству. Начался ремонт мостовых, киноплощадок, изгородей. Активное участие в этой работе принимает коллектив районной ремонтной конторы. Нужно также отметить ценную инициативу преподавателей и учащихся школ №№ 49, 24, 7. Их силами произведена очистка садов имени Малишевского и имени Шевченко.

Выполнение отдельных мероприятий по благоустройству города поручено железнодорожным стройорганизациям — стройдвору и учдорстрою. К сожалению, руководители этих организаций относятся к важной работе совершенно безответственно, срывают выполнение порученных заданий. Плохо работает дорожно-мостовая контора. Ее руководители никак не могут по-настоящему организовать очистку и благоустройство улиц. Коллективу доромконтролю поручено ответственное дело — восстановление дороги, которая связывает вокзал со Старым городом. Эту дорогу во время паводка серьезно повредило. Быстрый ввод в эксплуатацию дороги

Старый город — вокзал сейчас настолько необходим. Однако доромконтролю ведет здесь работы из рук вон плохо. За несколько дней работники доромконтроли замостили тут всего около 200 квадратных метров. Далее такие темпы не могут быть терпимы.

В настоящее время районная ремонтная контора приступила к восстановлению жилого фонда. Начат ремонт четырех зданий, после их ввода в эксплуатацию работники конторы приступят к восстановлению других домов.

Однако основной объем работ по ремонту жилого фонда должен быть выполнен силами самих тружеников, проживающих в этих домах. Районные организации будут помогать материалами — цементом, лесом, шифером, которые уже выдаются. В дальнейшем ожидается получение новых партий этих материалов.

Многие предприятия умело организуют помочь членам своих коллективов, дома которых пострадали во время паводка. Хорошо помогают материалами, а нередко и посылкой специальных бригад на те дома, которые нуждаются в восстановлении, в коллективах мясокомбината, водочного завода, швейной фабрики. Здесь заботливо подошли к нуждам отдельных членов коллектива и потому, работа спорится.

К сожалению, есть и такие руководители, которые живут изживленческими настроениями. К ним относятся руководители Орского отделения дорог и подведомственных им организаций. Вместе того, чтобы на месте изыскивать возможности помочь железнодорожникам, руководство железнодорожных организаций старается при всяком удобном случае переложить эти работы на других, а самим остаться в стороне. По своей линии руководители отделения дороги мало что сделали для получения материалов, необходимых для ремонта. Подобные примеры можно привести и по другим организациям района.

Темпы восстановительных работ растут. Они будут еще выше, если устранить указанные недостатки.

В. Матвеев,
председатель исполнкома Ворошиловского райсовета.

Для ремонта домов

Коллектив ремонтной группы жилищно-коммунального управления никелькомбината хорошо подготовился к началу капитального ремонта жилых домов. Заготовлено большое количество дверных полотен, оконных рам, форточек для квартир тружеников.

Хорошо отнеслись к работе по изготовлению дверных полотен,

рам и форточек плотники бригады тов. Мананикова, которые выполняли сменные задания в полтора раза. Не намного отставала от них бригада плотников тов. Сидорова.

П. Пронкин,
нормировщик ЖКУ никелькомбината.

Желаем дальнейших успехов

Мы в разное время были доставлены в хирургическую больницу Первомайского поселка, каждый — в довольно тяжелом состоянии. День за день боролись врачи тт. Андреева, Селезнева, Филатов за восстановление нашего здоровья. Им энергично помогали медсестры М. Брилиантова, Ш. Аверина, В. Даниленко, яни Т. Г. Нуждина, М. А. Малеева и другие члены коллектива больницы. И вот мы, выздоровевшие, искренне благодарим коллектив больницы за лечение и уход за исключительное внимание и заботу.

нашу больницу новых успехов в благородном труде. Хотется, однако, высказать некоторые пожелания. Коллективу больницы нужно благоустроить больничный двор, озеленить его. Сейчас двор захламлен. Неплохо бы завести большие комнатные цветы, чтобы они были всюду — в коридорах, палатах, комнатах отдыха, столовой.

**А. Лысяков, В. Славкин,
Д. Нирсанов, И. Гуляев,**

«ОРСКИЙ РАБОЧИЙ»

14 мая 1957 года 3 стр.

Международный обзор

Новые миролюбивые предложения Советского Союза. Советское правительство предприняло за последние дни ряд новых шагов, направленных на сохранение и укрепление мира. Особое значение имеют в данном случае новые советские предложения по вопросу о разоружении.

В Лондоне, как известно, заседает подкомитет Комиссии ООН по разоружению. Наша страна уже не раз выдвигала в подкомитете предложения, которые могли бы служить основой для решения важнейших задач современности — прекращения гонки вооружений и запрещения атомного оружия. В то же время Советский Союз внес практический вклад в дело разоружения, сократив за последние два года свои вооруженные силы почти на два миллиона человек, а военные расходы — более чем на 15 миллиардов рублей. Несмотря на это, западные державы во главе с США противятся осуществлению широкой программы разоружения.

Стремясь обеспечить упрочение мира, Советское правительство внесло в подкомитет новые предложения. Предложения эти состоят из двух частей: памятной записи о проведении частичных мероприятий в области разоружения и проекта декларации о мерах по укреплению всеобщего мира и безопасности народов.

Памятная записка выдвигает ряд ясных предложений, касающихся вопросов разоружения и учитывающих ранее высказанные пожелания западных держав. Советский Союз предлагает, в частности, в качестве первого шага к дальнейшему сокращению вооруженных сил уменьшить количество их в США, Китае и нашей стране до 2,5 миллиона человек в каждой, а в Великобритании и Франции — до 750 тысяч человек в каждой. Сокращение вооруженных сил должно сопровождаться уменьшением обычных вооружений и военных расходов. Для наблюдения за осуществлением этих мероприятий предлагается создать в рамках Совета Безопасности международный контрольный орган, а также установить контрольные посты в отдельных странах. Советский Союз предлагает ликвидировать иностранные военные базы на чужих территориях и договориться о сокращении на-

ходящихся в Германии войск четырех великих держав, а также вооруженных сил Советского Союза, расположенных в странах — участницах Варшавского Договора, и войск США, Англии, Франции, размещенных на территории стран — участниц Северо-атлантического блока. Желая добиться решения вопросов разоружения, Советское правительство выразило готовность пойти на проведение воздушной инспекции и аэрофотосъемки в пределах предлагаемого США сектора в Европе, а также в обширных районах Советского Дальнего Востока, Аляски и западной части США. Касаясь вопроса о запрещении оружия массового уничтожения, советские предложения предусматривают выделение из этого общего вопроса в качестве первоочередного мероприятия той его части, которая относится к прекращению испытаний атомного и водородного оружия, и решить эту задачу безотлагательно.

Проект декларации о мерах по укреплению всеобщего мира и безопасности народов предусматривает, что правительства, которые согласятся ее подписать, примут на себя обязательство не применять в военных целях атомного и водородного оружия. В проекте декларации указывается также, что идеологические противоречия не должны переноситься в сферу отношений между государствами.

Демократическая печать всего мира и трезво настроенные представители общественности в буржуазных странах одобряют предложения Советского правительства. Они, пишет румынская газета «Скынитея», «открывают широкие возможности для достижения соглашения по вопросу разоружения». «Предложения Советского Союза», — отмечает китайская газета «Гуанминжибао», — являются серьезным испытанием искренности западных держав во главе с США в вопросе о разоружении. Если западные державы не только на словах хотят разоружения, то они должны приложить соответствующие усилия для достижения необходимого соглашения в переговорах о разоружении».

* * *

Происки империалистов продолжаются. В противовес миролюбивым мероприятиям нашей Родины правящие круги западных держав

продолжают свои проники против мира народов, стремясь обострить международную напряженность. Об этом свидетельствует состоявшаяся 2—3 мая в главном городе Западной Германии — Бонне сессия Совета Северо-атлантического блока. Из сообщений об этой сессии видно, что западные государства во главе с Соединенными Штатами намерены продолжать военные приготовления и оснащать свои вооруженные силы атомным оружием.

Не менее опасна для дела мира и политика США на Ближнем и Среднем Востоке, в частности в Иордании.

Феодально-помещичьи элементы, представляя собою на деле иностранную агентуру, направляемые и поддерживаемые Соединенными Штатами Америки, добились осуществления в Иордании государственного переворота и подавления патриотических сил, выступавших против подчинения страны чужеземному господству. В стране введен чрезвычайное положение, закрыт парламент, распущены все политические партии и профсоюзные организации.

События в Иордании и положение, создавшееся на Арабском Востоке, не могли не вызвать серьезной озабоченности Советского Союза, интересам которого отвечают мир и спокойствие на Ближнем и Среднем Востоке. В опубликованном 30 апреля заявлении Министерства Иностранных Дел СССР разоблачается происки империалистов в этом районе. Заявление отмечает, что нынешнее положение в Иордании, как и сложившееся за последнее время общая обстановка в районе Ближнего и Среднего Востока, являются продуктом грубого иностранного вмешательства, продуктом нового империалистического заговора, представляющего серьезную угрозу миру.

Китайская газета «Женьминь-жигао», одобряя заявление МИД СССР, подчеркивает, что оно «служит новым доказательством желания Советского правительства и народа сохранить мир на Среднем Востоке и независимость арабских стран». В таком же духе оценивают это заявление представители миролюбивых сил во всем мире.

С. Герман.

СУДОХОДСТВО ПО СУЭЦКОМУ КАНАЛУ

КАИР. Прошло уже около месяца с тех пор, как Суэцкий канал вновь полностью открыт для судоходства. Ежедневно по каналу в обоих направлениях проходят суда под флагами различных стран мира. Навигация на кан-

ле становится все более оживленной. За первые шесть дней мая по каналу проследовало 96 иностранных судов.

Попытки империалистических центров Запада бойкотировать судоходство по каналу потерпели

полный провал. Ныне на канале можно видеть суда самых различных государств, в том числе Советского Союза, Индии, Италии, Англии, Соединенных Штатов, ФРГ, Швеции, Норвегии, Панамы и многих других стран.

Пригородному хозяйству орса треста «Южуралтажстрой»

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу управляющей фермой, бухгалтером расчетного стола, рабочими овощеводства.

Приятные обеспечиваются квартарами и огородаами. Обращаться по адресу: ст. Кругорожино, контора подсобного хозяйства.

Первому торгу **СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ** продавцы продовольственных товаров и проходильщиков наливок, рабочие и грузчики в магазине и на торговую базу. Принимаются ученики продавцов и поваров.

Обращаться по адресу: ул. Трудовая, 50, торг № 1, отдел кадров (против трамвайной остановки ЮУМЗ).

Транспортная контора треста «Южуралтажстрой» **ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ** шофера 3, 2 и 1 класса.

Оплата сделочно-прогрессивная.

Обращаться по адресу: Орск, ул. Степной, 4.

Адрес ученика: пос. Алимбетовка, Степной район, Актюбинской области.

Алимбетовское училище механизации сельского хозяйства ПРОИЗВОДИТ ОЧЕРЕДНОЙ НАБОР УЧАЩИХСЯ НА КУРСЫ трактористов-машинистов широкого профиля с годичным сроком обучения

В училище принимаются граждане обоего пола в возрасте не моложе 17 лет с образованием 7 классов.

Учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием, общежитием, выплачивается стипендия в зависимости от успеваемости (семейным 200 рублей и одиноким 100 рублей в месяц).

Для поступления необходимо представить паспорт с отметкой о выписке, военный билет с отметкой о снятии с учета, справку с последнего места работы или направление МТС, союзова, свидетельство об образовании и справку о семейном положении.

Адрес училища: пос. Алимбетовка, Степной район, Актюбинской области.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84, **ТЕЛЕФОН:** редактор — 3-68, отв. секретарь — 5-06, отдел партийной жизни — 3-68, промышленный отдел — 2-59, отдел килем — 4-99, издательство — 2-66, бухгалтерия — 0-51.

ФБ03708

В надежде на ... таблички

— Взгляните, не правда ли хорошо? — воскликнул, удовлетворенно потирая руки, директор второго торга тов. Вещиков, окидывая хозяйственным взглядом зал чайной № 2, где только что закончились ремонт.

— Но, позвольте, — пытались мы охладить пыль Ивана Ефимовича, — отделка-то ничего, да порядка здесь нет.

— Э, батенька мой, что порядок, — не все сразу приходит. Надеюсь и порядок. Сменим заведующего, введем самообслуживание, закажем побольше табличек, запрещающих распивать спиртное, и...

Сказано — сделано. Иван Ефимович не из тех людей, кто бросает слова на ветер. Уже через несколько дней в уютном кабинете висел новый заведующий, а в коридорах чайной выстроилась очередь, чтобы предварительно оплатить в кассе стоимость обеда. И хотя полностью перейти на самообслуживание не удалось (этому помешала теснота зала), но порядка стало действительно больше.

Мы уже склонны были разделить настроение директора: еще бы, единственное место в Старом городе, где можно пообедать, превращается в культурное предприятие! Но от нашего оптимизма вскоре не осталось и следа.

У руководителя торга и чайной не хватило энергии довести до конца хорошо начатое дело. Прошло немного времени и все пошло по-старому. О какой-либо культуре обслуживания не может быть и речи. Большие трудности приходится преодолеть тому, кто в обеденный перерыв рискует зайти в это предприятие общественного питания. Прежде всего, минут пятнадцать нужно простоять у кассы. Но вот обед оплачен, талоны в руках и можно спокойно садиться за стол. И тут-то все начинается.

Куда ни гляньши — всюду грязь, беспорядок. За одним столом расположилась пьяная компания, к другому не подступишься: завален грязной посудой...

Наконец, свободное место найдено и вы садитесь. Проходите в ожидании двадцать-двадцать пять минут, прежде чем официантка возьмет талоны и еще столько же — пока подаст обед. Бывает и иначе. Между

Ворошиловская ремстройконтролерия ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ

от организаций и граждан, проживающих в Ворошиловском районе, на изготовление оконных рам и коробок, ставней, дверных коробок и наличников, а также на перекладку и новую кладку печей и кухонных очагов из материала заказчика.

Работа выполняется по государственным единим расценкам. Здесь же требуются на постоянную работу штукатуры, печники, плотники, маляры.

Об условиях спрашиваться по адресу: Орск, Ворошиловский район, ул. Советская, 73, ремстройконтролерия.

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.



И так бывает в чайной № 2...

официанткой и клиентом можно слышать такой разговор:

— У вас, что... второе, — разговаривает он. — Его нет. Чем желааете заменить?

— Гуляша тоже нет, есть котлеты.

— А не будете возражать, если я принесу вам вместо блиничков оладьи?

Такую картину можно наблюдать каждый день.

Особенно большие беспорядки в чайной начались после того, как здесь ввели торговлю пивом. Мы не против пива. Но плохо, когда под видом пива расплачивают водку, «ерша» и все, что угодно. Сейчас основными посетителями чайной являются любители выпить. Благо, они народ не требовательный...

Бывает, что особенно подглузивший дебошир попадает из чайной прямым сообщением в милицию на пятнадцать суток.

— А что же товарищ Вещиков, — спросят нас, — куда он смотрит?

Видимо, все еще размышляет, как лучше выполнить решение первой сессии городского Совета, обсудившей вопрос об улучшении общественного питания.

А лучше всего — предоставить ему право ответить на этот справедливый вопрос.

Б. Николаев.

Монтажному участку № 1 треста «Волгопромэнергомонтаж»

ТРЕБУЮТСЯ слесари всех специальностей, электросварщики, разнорабочие (мужчины).

Обращаться по адресу: Орск, ТЭЦ, «Волгопромэнергомонтаж» (тел. 0-49 через коммутатор ТЭЦ).

Заводу строительных машин

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ квалифицированные автослесари.

За справками обращаться в отдел кадров.

Сабанов Василий Петрович, проживающий в Орске, ул. Строителей, 24, кв. 8, возбуждает дело о разводе брака с Сабановой Полиной Кузьминичной, проживающей в Орске, пос. Первомайский, Плавильный переулок, 1.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Ленинского района гор. Орска.

Ащеулов Галина Николаевна, проживающая в Орске, Водоканал, барак № 7, кв. 3, возбуждает дело о разводе с Ащеуловым Юрием Григорьевичем, проживающим в Приморском крае, селе Платоновка.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Ленинского района гор. Орска.